BARRA CHATADE ALUMINIO

DETALHE DO SISTEMA DE FIXACAO E EMENDA
DA FITA DE ALUMINIO SOBRE PLATIBANDA
S/ ESCALA

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAO
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

PARAFUSO SEXTAVADO
DE INOX 1/4" x 1"

FITA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8"

BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

DE ACO GALVANIZADO

CRUZAMENTO ENTRE BARRAS DE ALUMINIO
S/ ESCALA

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAO
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

PARAFUSO SEXTAVADO
DE INOX 1/4" x 1"

BARRA CHATADE ALUMINIO
7/8" x 1/8"

7/8" x 1/8"

INTERLIGA A MALHA DO PREDIO 01B

ELEVACAO 03

——¥adS ——¥adS ——¥adS J A
7]

20 OYDOVAI3

PD

PDA——

Escala 1:75

O = (2}
~A ——%0ddS —v¥adS —%0dS ——¥0AdS ——¥(1AdS —¥0AdS —¥AdS —¥AdS —%0dS ——¥0AdS ——¥(1AdS —¥(AdS —¥0AdS —¥AdS QdS ——¥0dS ——¥0AdS —¥(AdS ——¥(AdS —¥1AdS —v01d AdS ——¥0dS ——¥0dS ——¥0dS —¥0AdS —¥0AdS —¥0a AdS —¥0adS ads .d|ian,n —¥0dS —¥0AdS (QdS ——¥%0AdS ——¥(0AdS ——¥0AdS —¥0AdS —¥AdS |—vQadS
<C o
> 2
¥
L o o
— 7 e I
I
L " !
2
) {
T ( )
)
AWJMV rw PDA—— | SRDA+—+ $PDA—— SRDA—— |SPDA—— SPDA———| SPDA——— n%\\ SPDA——— SADA——| |SPDA— PDA++—| SRDA—— [SPDA—— DA—— SRDA——— [SPDA—+— S| — | SPDAT— PDA———| SPDA—— PDA——| SFDA—— [SPDA—+—+ SPDA—— | SRDAT——-1SPDA—++ SPDA—— | SPDA— SPDAC PDA— | SPDA—+++ [SPDA—— SPDA———] |SPDA— | SPDA——— SPDA—
2
7 & 2
3
” ®
g %. H S E E
T 2
7 & 2
3
” ®
g H H - E E
T 2
7 & 3
S
” ®
g H H E E E
il 2
2 3
| S
” ®
S H H g g E
T g
& ?
| S
” ®
g H H E g E
| 5 H H H
2 o
5 2
o
|
” @
E H H E g S
i : I H H
2 o
5 2
o
|
® @
S H H g g E
i : I H H
2 o
5 2
o
|
” @
3 8 & o 3
uﬁ _HMT SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPD SPDA—— SPDA—— SPDA——— SPDA——— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— 4D)| SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— wUUJ SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— m“U\fw‘ SPDA——— SPDA——— SPDA——— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— whoi
4
| S ,
® @
g H H 8 g g
T : I H H
g2 o
5 2
o
|
” ®
g _. H g g g
T ; I H H
2 o
5 3
o
|
” ®
] H H g g g
v— b H H H
2 o
5 3
3
® ®
g H H S | s
v— d H H
2 o
5 3
3
” ®
g H H E g g
T : I H H
2 o
5 3
| 3
® ®
E H H g g E
¥ 5 H H H
2 o
5 3
| 3
” @
g _A H 8 g g
¥ 35
2 o
5 i
N S
@ \ ads ——¥ad§ |——Yads | ——vddS [+—WadS ——¥0dS| —vads Mllu,oa ——vads | ——vad: —¥adS —YadS |—vads| ——vd§ —r¥ad§ —+rvdds |——vad! —v0d$ ——YddS | —¥adS +T—vads| |[—vag: f —¥ad§ —vadS |T—WadS| ——Yad§ ——YddS | —vadS ———vads| |-—rvads | £ —¥AdS| —YadS [ ¥adS |——¥ddS —vadS| ———vads H——yad: ]
®
3
@
i
¥
L spoa—— spo PDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— mn@ SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— mu:j
a
a o
| ]
@ \VA H
%
g
H a
al 1]
| 9
® \VA H
%
o
T a
g o
| 9
@ bﬁ H
%
3
T s
g o
| g
@
%
g
T _' Z OO w m m m m Z Z O g YadS| ——¥0ds ——yads |—-¥ads ———vads| —vad —¥adS| ———¥adS |+——vad: ——vdds |—+¥ad —vad$ | ——wads —yad: ——wvads |—f—vads -+
I !
\ 4 s
9
%
|
®
9
%

DETALHE DE FIXACAO ENTRE BARRAS EM TELHAS DO TIPO "CALHETAQ"
S/ ESCALA

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAO
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

BARRA CHATA ALUMINIO
7/8"x1/8”

>
o (0)0® )©

PARAFUSO SEXTAVADO
DE INOX 1/4" x 1"

TELHA TIPO "CALHETAQ”
DE FIBROCIMENTO

7/8" x 1/8”

PARAFUSO SEXTAVADO AUTOBROCANTE
COM ARRUELA DE VEDACAO 12X1"

TELHA TIPO "CALHETAQ”
DE FIBROCIMENTO

1%}
bl
o

7]

ﬁn_n_m \@

PDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SP

P

@Dn_m \@

/ vads

A A

SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— mu@ SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— @V SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA——

S

SPDA—— SPDSPDA— —— SPDA—— SPDA——— SPDA——— SPDA—— SPDA——

SPDA—— SPDA—— SPDA—— SPDA———

L0 OYDOVAIS

DETALHE DO SISTEMA DE FIXACAO DOS

TERMINAIS AEREOS SOBRE A FITA DE ALUMINIO

TERMINAL AEREO

ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAO
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

PARAFUSO SEXTAVADO
DE INOX 1/4" x 1"

PARAFUSO SEXTAVADO AUTOBROCANTE
COM ARRUELA DE VEDACAO 12X1"

BARRA CHATA DE ALUMINIO

LEGENDA

'bu TERMINAL AEREO ZINCADO A FOGO, DE @3/8" x 600mm

CAIXA EMBUTIDA NO PISO @30cm COM HASTE DE ATERRAMENTO
TIPO COPPERWELD DE @5/8" x 2,40m

® CONEXAO ENTRE CABOS E ENTRE CABOS E ESTRUTURA

BARRA CHATA ALUMINIO 7/8"x1/8" NA COBERTURA, BEIRAIS E DESCIDAS

SPDA E NAS INTERLIGACOES COM AS ESTRUTURAS METALICAS
- MALHA DE ATERRAMENTO COM CABO DE COBRE NU #70mm2 A 80cm DE
. PROFUNDIDADE
—_— DESCIDA COM BARRA CHATA DE ALUMINIO DE 7/8'% 1/8"
EH CAIXA DE EQUALIZACAO DE POTENCIAL DE TERRA

NOTAS

01

02

03

04

O SISTEMA DE PROTECAO CONSISTE NA COLOCAGCAO DE BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8 x 1/8

FIXADO NO BEIRAL COM PRESILHAS DE LATAO(CONFORME PLANTA E DETALHES) E TERMINAIS
AEREOS

AS DESCIDAS DO SISTEMA CAPTOR DA COBERTURA SERA FORMADO BASICAMENTE POR
CAPTADORES INTERLIGADOS A TELHAS METALICAS E POSTERIORMENTE CONECTADOS A ESTRUTURA
EM PERFIL H E SERAO UTILIZADOS CAPTADORES E CONDUTORES DE COBRE NU SECAO 35MM?

A ESTRUTURA METALICAS SERAO CONECTADAS A MALHA DE ATERRAMENTO FORMADA POR HASTES
TIPOCOPPERWELD ©@5/8"x2,40m INTERLIGADAS COM O CABO DE COBRE NU #70mm2 A 80cm DE
PROFUNDIDADE

O SISTEMA DEVERA TER UMA MANUTENGAO PREVENTIVA ANUAL E SEMPRE QUE ATINGIDO POR DESCARGAS
ATMOSFERICAS, PARA VERIFICAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES E GARANTIR A EFICIENCIA DO SISTEMA DE PROTECAO.

NOTAS: 1. O CONSTRUTOR DEVERA VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".
2. O PROJETO EXECUTIVO E COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE
CUSTOS, QUE DEVERAO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO.
3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERA SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS AREAS.

02

01

REVISAO

DATA DESCRIGAO DA REVISAQ

ATENGAO
A autoria do projeto nédo é
responsabilidade desta
Coordenadoria, cabendo-lhe

apenas sua analise e

an

COORDENADORIA DE PROJETOS E OBRAS CPO

Pro-Reitoria de Desenvolvimento Universitario

CODIGO DA OBRA CPO

gerenciamento.

UNIDADE: PREFEITURA / DIV. MEIO AMBIENTE
0BRA: SPDA PARA BARRACAO DLU DLU

:

GRACO PROJETOS, EMPREENDIMENTOS E CONSTRUGAO S/C LTDA.
RUA PADRE TEIXEIRA, 1531 - CENTRO - SAO CARLOS - SP

FONE / FAX: (16) 3372-2188 / 3307-7643
projetos@gracoarqg.com.br - www.gracoarq.com.br

UNIDADE

ENDEREGO RUA CINCO DE JUNHO, 251- UNICAMP/ CAMPUS: CIDADE UNIVERSITARIA "ZEFERINO VAZ',

ARQUIVO DWG

PREFEITURA / DIV. MEIO AMBIENTE

DLU_ELE_SPDA_EXE

L CAMPINAS, SP JAN )
®*  SPDA PARA BARRACAO DLU (OS57) = e
L ETAPA: EXECUTIVO ) .
FOLHA
™o Plantas - Sistema Protecdo Descarga 01/03-R0
\ Atmosferica - SPDA - Cobertura/Detalhes || )
AUTOR (ES) PROJETO DESENVOLVIMENTO PROJETO DESENHO M ESCALA
ENG. MARCOS C.C.ANTUNES- CREA n° 5062600651 ENG. MARCOS C.C.ANTUNES- CREA n° 5062600651 P T\Sﬁ arcos P ﬁ._ M,m
L ART n° 92221220160581118 Maio /2016




	DLU_ELE_SPDA_EXE DLU_EXE_ELE_01

